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Scheikl Elisabeth, Suter Dominik - Ügyvezető igazgató

Fellendülésre felkészülve
Hónapok óta fellendülésről beszél az egész ágazat. Vajon ez csak a szükséges optimi erre
utaló előjelek? A mezőgazdasági üzemek erős hatékonyságnövelő nyomásnak
vannak kitéve. Nyugat-, de főként Kelet-Európában a befektetések bedugulása figyelhető meg.
A kereskedők raktárkészlete történelmi mélyponton van. Ezek a fellendülés tisztán kivehető előjelei. A magas
megrendelésszám már most egy határozott termelésvolumen-emelkedést jelent a jövő évi előszezonra

zmus vagy valóban vannak tiszta,
A gabonaárak határozottan emelkedtek.

nézve.

A VOGEL & NOOT fel van készülve a fellendülésre.
Az elmúlt évben két új gépet fejlesztettünk ki. Egy új
rövidtárcsát a TerraDisc -t és egy új vontatott

tovább
javítsuk, valamint szállítóképességünket is
kiterjesztettük. Ez a javítási folyamat a 2011-es
évben is tovább folytatódik és nem csak
vál la latunkat, hanem

pro

kultivátort a TerraTop M-et, melyek kiváló
minőségüknek köszönhetően kiszolgálják az élénk
piaci érdeklődést.
E z e n f e l ü l m é g h a t é ko n y a b b á t e t t ü k
munkafolyamatainkat, karcsúsítottuk a vállalati
struktúránkat, hogy vevőközpontúságunkat

beszál l í tóinkat és
kereskedőinket is érinti majd.

A csúcsteljesítményt csak úgy tudjuk a végfelhasználóhoz eljuttatni, ha a szállítási lánc minden tagja lelkiismeretesen és
hatékonyan . Ehhez persze nélkülözhetetlen a dolgozók maximális elkötelezett

a siker azon alapszik, ha a megszokott dolgokat szokatlanul jól csináljuk.
együttműködik sége és felelősségtudata

is, mivel

Szeretnénk köszönetet mondani minden üzleti partnerünknek és minden kedves munkatársunknak a támogatásért és
a fantasztikus együttműködésért. Kívánunk Önöknek és kedves családjuknak kellemes karácsonyi ünnepeket és
minden jót a 2011-es esztendőre – kiváló termést a jövő évre!

Ismét véget ért egy újabb év! Van, hogy valami túl gyorsan jön
el, néha meg túl lassan ér véget

Igazodunk az újhoz és vele együtt változunk.
Szükségünk van azonban mellettük a
kollégákra is, mert nélkülük egyedül lennénk és sok minden
megvalósíthatatlan lenne. Mindannyian, együtt, egyazon
célért dolgozunk, és ez az, ami megkönnyíti MINDENKI
dolgát.

. Naponta új tapasztalatokat
gyűjtünk és eldobunk minden régit és megszokottat.

a kolléganőinkre és

Ezen gondolatokkal kíván kellemes karácsonyi ünnepeket,
valamint jó egészséget és sok sikert az üzemi bizottság.

Taferner Angela - Üzemi bizottság

Silke Spreitzhofer asszony által benyújtott „a dokumentumok
küldése PDF-ben” jobbító javaslatának díjazása.
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A jó kereslettel számolva
A németországi kereslet és értékesítés növekedésének hatására a
külszolgálat területén újabb beruházást vittünk végbe. 2010. október
15-e óta Stefan Schweitzer, mint vevőszolgálati tanácsadó kezdte meg
ténykedését két

Ennek köszönhetően a kereskedői szolgáltatás
még tovább javult és a további növekedés útját álló időbeli korlátok is
megszűntek.

egnyernünk a Kotte céget, mint vállalatunk új képviselőjét a
49-es irányítószámú területen. A Kotte vállalat piacvezető a trágyázási
technológia területén és világhírű márkák nagykereskedője is egyben,
így külszolgálatá

szönhetően északon is egy ugyanolyan erős fejlődés alapjait
fektethetjük le, mint a déli területeken.

másik dél-német kollégájával immáron Németország
bajor-sváb területein is.

A sikertörténet Észak-Németország területén is tovább folytatódik. Itt
sikerült m

val azonnal képes az említett terület teljes lefedésére.
A talajmegmunkálás területén szerzett nagy tapasztalatnak
kö

Az új partnerünk révén immáron ezen a terüle
kielégíteni a piaci

igényeket.

ten is teljes a kereskedőellátottság. Ehhez tartozik még egy központi
alkatrész-, és gépraktár, ahol a kereskedők állandó hozzáféréssel rendelkeznek, így rövid úton képesek

Stefan Schweitzer

Taferner Angela - Üzemi bizottság

Új munkatársakként/munkatársnőkként köszönthejük
őket:

Wartberg:
Herrn Mag. Robert Eichinger Head of Controlling
Herrn Stefan Schweitzer Külszolgálat BRD

2010-es karácsonyi ünnep gyermekeknek
Az üzemi bizottság ez évben is karácsonyi ünnepséget
rendezett a 10 évnél fiatalabb gyermekeknek. A gyerekek
örültek a „varázs latos” meglepetéseknek és
természetesen mindannyian kaptak egy-egy csomagot a
Mikulástól.
A sütemények, italok és karácsonyi dalok éneklése közben
meghitt hangulatban telt a délután.

Gratulálunk
Mag. (FH) Alexandra
Gösslbauernek kisfia,

Maximilian születéséhez
és minden jót kívánunk

nekik a jövőben.

Bidell Thomas - Értékesítési és marketing vezető

Új telephely – Neckartailfingen:
Az idei évben megnyílt Neckartailfingenben egy új szerelőcsarnok és
egy új értékesítési támaszpont

jövőben tovább
erősítheti.

, melyben a korábbi, a günzburgi
Ellzeebe áttelepített raktár is helyet kapott.
Az új telephely többmilliós beruházásként valósult meg. Ezzel a
lépéssel a Vogel & Noot következetes terjeszkedési irányvonalát
folytatta, mellyel németországi piaci helyzetét a
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Klaus Pinitsch - Export értékesítés

Bernhard Pflegpeter Fejlesztés-

Thomas Bidell – Értékesítési és marketing vezető

Permetezők - Újítások:
Az egyre növekvő követelmények és üzemméretek minket
is

ősszel IS gyártási sorozatú
permetező

15 méteres munkaszélességben,
másrészt pedig, az IN gyártási sorozatú permetezőket egy
új keretszerkezettel a mai igényekhez igazítottuk.

kifejlesztettünk egy új
kezelőegységet

ezen alternatívája máris közkedvelt lett a
vevők körében, melyet a 2011-es szezonban még
tökéletesebbre alakítunk.

arra ösztönöztek, hogy a permetezés területén, a termék
szekcióba beruházzunk.
Egyrészt a már jól bevált

gépeket kiegészítettük az FXH 600-as X-
gerendellyel 12 és

A déli piaci igényekkel számolva
szabályozó armatúrával. A DC 205 B

Dosicontrol

rövidtárcsák

, ezek a gépek

munka közben, kimondottan kényelmesen be lehet
állítani, így ki lehet egyengetni

Ezáltal folyam

– mostantól vontatott verzióban is
A 3 és 4 m-es munkaszélességű TerraDisc
rendkívül sikeres indulását követően a termékprogram egy
3,5 m-es TerraDisc -val is bővült. Továbbá
már vontatott kivitelben is kaphatók, ahol a henger
futóműként szolgál.
A Memoryhengerek segítségével a munkamélységet

az esetlegesen előforduló
nyomvonalakat. atosan biztosított a teljes
felületű földmegmunkálás.

pro

pro

A beállított munkamélység a Memoryeffektnek köszönhetően kiemelés után is megmarad.
rövidtárcsa további előnye, hogy így tehermentesítve lett a traktor emelőhidraulikája, valamint sokkal egyszerűbb és
egyúttal biztonságosabb is a közúti szállítása.

A vontatott TerraDisc

.

pro

Fellendülőben a Vogel & Noot Nagy-Britanniában
Alig két éve, hogy a Vogel & Noot ismét saját kézbe vette
talajművelő programját Nagy-Britanniában Paul és Finlay
Bassett bevonásával.
A korábbi VN - értékesítési partnerek újra aktiválásának
kezdeti nehézségeit, valamint az új kereskedők toborzását
követően ez évben máris jelentős piaci részesedést
sikerült elérnünk talajművelő gépeinkkel, főként az
ekékkel.

Így sikerült felkelteni az ér ban,
Cornwallban,

.

trész szerviz valósítható meg.

deklődését a legjelentősebb kereskedőknek, mint például a Vincent Tractors-nak Fraddon
Len Evans-nak Hereford-ban és a GM Stephensonnak is Scarboroughban. Ők mindhárman, mint ahogy a

többi kereskedő és értékesítő partner is, meggyőzőnek találták a VN kiváló szolgáltatását és a VN-gépek kitűnő
minőségét
Ugyancsak kedvezően alakult az együttműködés a központi alkatrészcentrummal, a Kramp UK-val is, ahol egy kiváló és
professzionális pót-, és kopóalka

Len Evans - Herford
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Josef Hirtler - Termékfelelõs, marketing

Dietmar Paier - Beszerzés

A fémpiacon gyors változások következtében, mikor
pedig
Ezen a V&N, és a jelenlegi beszerzési szervezet is átalakításra kerül.
Ennek köv

végbemenő az ártárgyalások egyre rövidebbek, a beszállítási idők
egyre hosszabbak lesznek, változik a beszerzők feladata is.

fejlődésnek felel meg jövőben is a
etkeztében a következő év elejétől teljesen elválik a Wartberg központú stratégiai beszerzés az egyes

telephelyek operatív beszerzésétől. A beszerzés szervezeti átalakításának következtében, várhatóan több
információhoz jutunk majd, mely által részletesebb lesz a piac, így az árakat és a beszállít

jelentősen
en megismerető ási idők

ingadozását jobban és gyorsabban tudjuk kezelni.

Az ú feltétlenül
azt jelenti, hogy az eddigi beszállítói kapcsolatokat
leváltjuk, hanem, hogy az eddig megszerzett
tapasztalatokat mindkét oldalon hasznosítjuk, és ezáltal a
beszerzésben nem csak a versenyképességet, hanem a
folytonosságot is biztosítani tudjuk.

j lehetőségek, illetve piacok bevonása nem

Minden kedves beszállítónknak köszönjük
t! Kívánunk békés karácsonyt, és sikeres

új évet 2011-ben.

az
együttműködés

Forró Kiállítás-Ősz
A kiállítási időpontok listája nyár végétől késő őszig, a teljes marketing-és kereskedői csoport sok
lehetőséget kihasználhatott a vállalat és

VN-gépek, főként az
újdonságok, a Terradisc , valamint a Terra op a különlegesen jó munkaminőséget.

őszi kiállítás“ berni Agrama jelentette, ahol az új importőrünk, a Serco Ladtechnik
először prezentálta a teljes VN- termékprogramot a svájci szakközönség előtt. Egy tökéletesen felállított, tetszetős
külsejű értő

megtelt 2010 így
a termékek bemutatására. Az augusztus végi németországi Karpfhamer Festet

közvetlenül követte a legnagyobb osztrák kiállítás, a „Welser Messe“. Párhuzamosan ezzel szintén zajlott a dobritchi
Bulgáriában, majd tovább folytatódott a franciaországi InnovAgrival, a magyarországi Bábolna kiállítással, a
lengyelországi AgroShow-wal Bednaryban, valamint az október eleji stuttgarti „Landwirtschaftliche Fest“-tel. De a
moszkvai „Goldenen Herbst“-en vagy a Bologna/Olaszország EIMA-n is képviseltette magát a VN, csakúgy mint további
számos helyi rendezvényen is.

A nagy gépbemutatókon, mint a „Fendt-Feldtag“ vagy a „Profi-Gigant-Feldtag“ bizonyíthatták a
T

Az „ sorozat lezárását a november végi

stand, valamint egy motivált, szak csapat jelenti a sikeres üzlet kiépítésének alapját Svájcban.

pro
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Gazsi Zsolt - Értékesítés Magyarország

Karl Paller - Értékesítés Ausztria

Az őszi szántási szezon közeledtével a kereskedő partnereinket meginvitáltuk Mosonmagyaróvárra, ahol a szervizes
kollégák részére gyakorlati képzés keretein belül mutattuk be az ekebeüzemelés elengedhetetlen lépéseit. A
továbbképzésen a függesztett ekék legelterjedtebb változata az XMS 4 ekefejes változata Vario kivitelben és a félig
függesztett Hektor eke 6 ekefejes változata került részletes bemutatásra. Az ekék elméleti bemutatása mellett lehetőség
nyílt a szántóföldi kipróbálásra és az eddigi tapasztalatok megvitatására is.
Célunk a továbbképzéssel az volt, hogy partnereink a végfelhasználó felé egy tökéletesen beüzemelt gépet tudjanak
átadni és ehhez rendelkezzenek a legjobb tudással és legfrissebb ismeretekkel.

Osztrák értékesítés
Az őszi üzletet nagyban meghatározta a szeptember eleji jól sikerült . Az ebből származó megrendelések
száma kimagaslóan nagy volt. Egy másik csúcspont a Hatzendorfban /Kelet-Steiermark/ me

agyobb kukoricatermesztő-nap VN-gépek bemutatója több mint 5 000 érdeklődőre tett mély benyomást.
Ezzel a VN ismételten bizonyította szakértelmét a földművelés területén.

ezon előtti 2010. november 01-től Martin Leodolter vette át Scheidleder út
értékesítési területét, mivel ő 35 éves munkaviszony után nyugdíjba vonult.

welsi vásár
grendezett Közép-Európa

legn ja volt. A
Már rendelkezésre állnak az átdolgozott VN-

Line akciós kiadványok a sz kondíciókkal.

„hatzendorfi kukoricanap“ Martin Leodolter

Szeretnénk tájékoztatni Önöket,
hogy 2010. december 24-től 2011. január 09-ig

leállás lesz vállalatunknál!
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Aktuális hírek a -tólVogel & Noot

Kiadó :
Vogel&Noot Landmaschinen
GmbH&Co KG
Grazer Straße 1
A-8661 Wartberg/Mürztal

Tel.: +43 (0)3858/605-0
Fax +43 (0)3858/605-109
E-mail: info@vogel-noot.net
Internet: www.vogel-noot.info

Nagyon szépen köszönjük a sikeres együttműködést és a
megelőlegezett bizalmat!

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet
kívánunk Önöknek és kedves családjuknak.


